

NEWSLETTER

WWW.TONINOPICULA.HR



Drage sugrađanke i sugrađani,

i posljednja četiri mjeseca godine koju ćemo uskoro ispratiti bila su zaista intenzivno razdoblje. Zbivanja u Europskom parlamentu, na međunarodnom planu, kao i u Hrvatskoj tražila su pun angažman. U ovom posljednjem ovogodišnjem Newsletteru dajem vam na uvid sažetak mojih aktivnosti. Nastojao sam doprinosti procesima i temama kojima se neposredno bavim, ali i reagirati na događaje od općeg značaja za građane Hrvatske.

Koristim ovu prigodu da se još jednom iskreno zahvalim svima koji su mojim suradnicima i meni pomogli da ostvarimo planirane ciljeve. A svima vama koji ćete odvojiti vrijeme da se upoznate sa našim radom želim sretan Božić i uspješnu 2017.

OČUVANJE TRADICIJE I ŽIVOTA NA OTOCIMA

VAŽAN KORAK ZA ZAŠTITU MALOG RIBOLOVA



Zastupnik Tonino Picula koji je prvi pokrenuo pitanje malog ribolova u Europskom parlamentu, pozdravio je važnu odluku Ministarstva kulture da tradicijske ribolovne vještine, vjerovanja i običaje na Jadranu proglasi nematerijalnim kulturnim dobrom.

Velik je to korak u vraćanju malom ribolovu statusa kakav zaslužuje nakon što je u pregovorima s EU napravljen propust. Naime, u poglavlju ribarstva su više uzimani u obzir interesi profesionalnog, nego malog ribolova. No, diljem Sredozemlja je mali ribolov zaštićen upravo kroz pregovore o kulturnoj baštini i zato zastupnik Picula, od početka mandata, pred EU institucijama podiže svijest o važnosti naše stoljetne tradicije. Svih devet Piculinih amandmana ušlo je u izvješće Odbora za ribarstvo Europskog parlamenta. Među njima je i najvažniji amandman kojim je pozvao Komisiju da omogući mali priobalni ribolov u otočnim zajednicama koje tradicionalno ovise o ribarstvu u svrhu vlastite egzistencije. Ukoliko odgovor Europske komisije na to izvješće bude pozitivan i usvojen, taj dokument imat će snagu Direktive što je najvažniji pravni akt Europske unije koji će se onda primjenjivati i na hrvatsko zakonodavstvo.

KONFERENCIJA O ODRŽIVOSTI MALIH OTOKA U EUROPI



„Od 28 država EU, samo 5 nema pristup moru što znači da osim mora dije-
limo i zajedničke probleme“, poručio je zastupnik Picula na konferenciji
„Održivost malih otoka u Europi“ u organizaciji ESIN-a (European Small
Islands Federation). Kao potpredsjednik Međuskupine Europskog parla-
menta za mora, rijeke, otoke i priobalna područja zadužen za otoke, Picula
je podsjetio da je Europski parlament ove godine usvojio iznimno važnu
Rezoluciju o posebnoj situaciji otoka. Njom je od Komisije zatraženo da
poduzme konkretne mjere u rješavanju problema s kojima se otoci
suočavaju. „Naši otoci zaslužuju poseban tretman i strategiju i zato sam
sretan što kroz djelovanje Međuskupine imam priliku raditi na tome da se
ciljevi Rezolucije prenesu u stvarnost, a glas otočana u Europu, a kako bi se
iskoristio puni potencijal hrvatskih otoka!“

Bruxelles, 27.9.2016.

ZAJEDNIČKO PITANJE KOMISIJI O OTOCIMA



Rezolucija Europskog parlamenta o specifičnoj situaciji otoka podsjeća da su otoci, zbog svoje udaljenosti i veličine, suočeni s brojnim hendikepima u odnosu na kopno. To im otežava sudjelovanje na jedinstvenom tržištu, što se očitava u Indeksu regionalne konkurentnosti (RCI). Prema njemu su sve otočne regije rangirane niže u odnosu na metodologiju alokacije koja se koristi za regionalne politike. Za potporu otocima, Europski parlament zatražio je osnivanje Otočnog ureda u sklopu Glavne uprave za regionalnu i urbanu politiku (DG REGIO) za koordinacijski rad i dubinsku analizu dodatnih troškova koji su rezultat njihove inzularnosti. Zajedno s nekoliko kolega iz Međuskupine, zastupnik Picula pitao je Komisiju kada će ažurirati Indeks regionalne konkurentnosti, planiraju li mjere kojima će odgovoriti na poteškoće s kojima se otočne regije suočavaju te planiraju li širu analizu o učinku dodatnih troškova koji pogađaju otočku konkurenciju i njihov pristup jedinstvenom tržištu.

MEĐUNARODNI SIMPOZIJI ANATOMIJE OTOKA



Kao hrvatski zastupnik koji se najaktivnije bavi otocima i očuvanjem života na otocima, Tonino Picula je sudjelovao na Međunarodnom simpoziju koji je udruga „Anatomija otoka“ organizirala na otoku Visu. Održao je predavanje „Otoci u anatomiji Europe“, a skup je bio sjajna prilika za uspoređivanje naših iskustava s iskustvima drugih europskih otočnih zemalja. „S imponantnim brojem otoka, zemlja smo koja otoke mora tretirati kao strateški prioritet i iskoristiti europski okvir za njihov razvoj. To je naš posao i na nama je da iskoristimo prilike jer hrvatski otoci mogu postati primjer uspješne europske priče!“, poručio je zastupnik Picula.

Otok Vis, 17.9.2016.

ZAŠTITA AUTOHTONIH PROIZVODA

PICULA OKUPIO PROIZVOĐAČE AUTOHTONIH PROIZVODA



Nakon Bruxellesa, Dubrovnika, Šibenika, Rovinja i Zagreba, Ured zastupnika Picule organizirao je okrugli stol i radionice o zaštiti hrvatskih autohtonih proizvoda u Lovincu - općini u kojoj je zaštićen Lički krumpir. Zastupnik Picula koji je zaštitu autohtonih proizvoda postavio kao prioritet svog mandata u Europskom parlamentu, poručio je da je vrijednost hrvatskih tradicionalnih proizvoda primjer na kojem se vidi konkretna korist koju Hrvatska ima od ulaska u EU. Trenutno imamo sveukupno 22 proizvoda u bazi zaštićenih proizvoda, a 15 ih je zaštićeno što nas svrstava na 12. mjesto od 28 zemalja članica.

LINK

U Lici, 14.10.2016.

PROIZVOĐAČI ZAŠTIĆENIH AUTOHTONIH PROIZVODA KOD PICULE U STRASBOURGU



Na poziv zastupnika Picule, 18 proizvođača od Dubrovnika do Čakovca te konzultanti iz Biotechnicona, Istarske županije te Zagorske i Dubrovačke razvojne agencije, sudjelovalo je na radnom sastanku u Europskom parlamentu u Strasbourgu. Picula je okupio proizvođače Zagorskih mlinaca i Zagorskih štrukli, Međimurskog mesa 'z tiblice i Međimurskog bučinog ulja, Komiškog rogača, Dalmatinskog i Istarskog pršuta, Dubrovačke mantale, Džema od dubrovačke ljute naranče i Ličkog sira škripavca. Nastavak je to inicijative kojom Picula želi, s jedne strane povezati proizvođače i stručnjake kako bi razmijenili iskustva i informacije, a s druge osvijestiti potrošače o važnosti konzumiranja kvalitetne izvorne hrane.

LINK

Strasbourg, 21.-24.11.2016.



Tonino za SDP

KAMPANJA ZA PREDSJEDNIKA SDP-A

Ovo vrijeme obilježila je i kampanja za predsjednika SDP-a tijekom koje je zastupnik Picula obišao više od 30 stranačkih organizacija i razgovarao sa stotinama članica i članova SDP-a.



PICULA PREDSJEDAO DRUGIM SASTANKOM IZASLANSTVA EP-A ZA ODNOS S KOSOVOM



Kao šef Izaslanstva Evropskog parlamenta za odnose s BiH i Kosovom, predsjedao je u Strasbourgu 2. sastankom nakon potpisivanja Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju između Evropske unije i Kosova. Na ovom sastanku bili su prisutni i predstavnici vlasti i predstavnici oporbe s Kosova. Sastanak je uspješno završio jednoglasnim usvajanjem zajedničkih preporuka. Podsjećamo, prvi sastanak zajedničkog Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje EU-a i Kosova (SAPC) održan je u svibnju u Prištini.

24.11.2016.

IZVJEŠĆE O NAPRETKU BIH ZA 2016.



Izvešće o napretku Bosne i Hercegovine za 2016. godinu predstavljeno je u studenom na zasjedanju Odbora za vanjske poslove, u Bruxellesu. Kao voditelj Izaslanstva Evropskog parlamenta za odnose s BiH, Picula je upozorio da zajednička delegacija još uvijek ne funkcioniše, podsjetivši da je pokušaj usvajanja Poslovnika Zajedničkog odbora propao još lani u Sarajevu. Stav EU institucija je ujedinjen oko toga da će BiH strana morati prihvatiti postojeći prijedlog ili Izaslanstvo neće funkcionirati do daljnjeg.

„Ovo je jasan pokušaj blokade procesa koji su se posebno intenzivirali u godini predaje aplikacije za članstvo BiH u EU“, zaključio je Picula.

RADNI POSJET SARAJEVU

Kao šef Izaslanstva Evropskog parlamenta za odnose s BiH i Kosovom, zastupnik Tonino Picula sudjelovao je na okruglom stolu i raspravi „Nakon 2016. - nove perspektive za zapadni Balkan u Evropskoj uniji?“ u Sarajevu. Sudjelovao je i na panelu „Prioriteti za daljnji put zapadnog Balkana prema EU-integracijama“. Posjet Sarajevu dolazi na kraju važne godine za Evropsku uniju i zapadni Balkan, zbog čega je s Nikolom Lovrinovićem, s kojim supredsjedava zajedničkom Delegacijom Evropskog parlamenta i BiH, razgovarao upravo o problemu zbog neusvajanja Poslovnika Zajedničkog odbora u Sarajevu. Također je o napretku BiH razgovarao i s Lars-Gunnar Wigemarkom, šefom Delegacije EU-a u Bosni i Hercegovini.

7. - 8.12.2016.



PRIPREMA ZA SASTANAK EUROPSKOG VIJEĆA

Ruske sankcije, stanje u Siriji, migrantska kriza bile su glavne teme sastanka Evropskog vijeća 15. prosinca 2016. „Ponovno svjedočimo humanitarnim katastrofama od Alepa do Mosula zbog kojih će nove stotine tisuća ljudi morati pronaći novi dom. Evropska unija ne treba kompromitirati svoje standarde, ali mora više brinuti o vlastitim sigurnosnim mehanizmima - trebamo ozbiljnu integraciju sigurnosne i obrambene politike. Nemogućnost Unije da građanima pruži sigurnost može ih trajno udaljiti od zajedničkih, a usmjeriti isključivo prema nacionalnim rješenjima“, poručio je Picula iz Strasbourga, na posljednjem plenarnom zasjedanju u 2016. godini.

GOVOR ZASTUPNIKA PICULE: [LINK](#)

PICULA POSTAO IZVJESTITELJ U SJENI ZA MAKEDONIJU



Kao izvjestitelj u sjeni za Makedoniju u ime S&D grupe sudjelovao je na izvanrednim parlamentarnim izborima 11. prosinca kao promatrač te nadgledao izbore u Gostivaru, Kičevu i Skopju. „*Europska unija vidi budućnost Makedonije u zajedničkoj europskoj obitelji, ali želi Makedoniju koja će se početi reformirati u svemu što je opterećivalo njezinu povijest posljednjih 25 godina jer njezina stabilnost utječe na stabilnost cijelog jugoistoka Europe. Makedonija ima za susjede zemlje koje jesu članice, ali i one koje su na putu za EU: Kosovo, Srbija, Albanija. Vrijeme koje slijedi nakon ovih izbora mnogo je neizvjesnije nego što je bilo vrijeme tijekom izborne kampanje*“, poručio je Picula nakon izbora u prosincu.

[LINK](#)

ZAKONODAVNI RAD

SVI PICULINI AMANDMANI UŠLI U IZVJEŠĆE O EUROPSKOJ OBRAMBENOJ UNIJI

Europski parlament usvojio je izvješće o Europskoj obrambenoj uniji na kojem je Picula radio kao izvjestitelj u sjeni u ime svoje političke grupe S&D.

U Izvješću je usvojeno svih njegovih 15 amandmana, među kojima je i onaj da Europska obrambena unija treba ojačati kapacitete Europe za promicanje sigurnosti unutar i izvan svojih granica te ujedno dozvoliti zemljama članicama mogućnost autonomnog djelovanja u slučajevima kada NATO nije spreman djelovati ili gdje je akcija EU primjerenija.

[LINK](#)



ZATRAŽIO BRŽU ISPLATU I VIŠE SREDSTAVA ZA FOND SOLIDARNOSTI EU

Zastupnik Picula zatražio je da Fond solidarnosti Europske unije poveća stopu plaćanja akontacije s trenutnih 10% kako bi se pokrio veći dio troška od šteta koje nastaju zbog elementarnih nepogoda. Na tom je Izvješću radio kao izvjestitelj u sjeni Odbora za regionalni razvoj i u njemu je usvojeno svih njegovih 13 amandmana, a među njima i onaj kojim upozorava na sporu isplatu odobrenih sredstava. Podsjećamo, Picula je lani u srpnju zatražio hitnu pomoć i za Hrvatsku i to za požare na Korčuli i Pelješcu. Tada se kao zastupnik obratio Corini Cretu, povjerenici za regionalni razvoj u čijoj je nadležnosti upravljanje Fonda za solidarnost.

[LINK](#)

USVOJEN ENERGETSKI PAKET EU

Usvojen je Energetski paket direktiva EU. Na dvije Direktive o sigurnosti opskrbe plina i razmjeni informacija o ugovorima o nabavci energenata Picula je radio kao izvjestitelj u sjedištu u ime S&D skupine. U usvojene dokumente ušlo je 14 Piculinih amandmana kojima je pozvao na osiguravanje dodatnih sredstava iz europskih fondova za financiranje energetskih projekata, obvezu zemalja Energetske zajednice u našem susjedstvu da primjenjuju ove Uredbe kao i na jednaka pravila za sve zemlje članice o transparentnosti energetskih ugovora koje sklapaju s trećim zemljama, neovisno o veličini njihovog energetskog tržišta.



EUROPSKA GRANIČNA I OBALNA STRAŽA ZAPOČELA S RADOM

6. listopada Europska obalna i granična straža inaugurirana je na granici Bugarske i Turske. Agencija bi trebala brojati 1.500 ljudi iz svih članica Unije, uključujući i Hrvatsku koja će sudjelovati sa 65 pripadnika granične i obalne straže. Glavna je uloga nove Agencije je pridonijeti osiguravanju integriranog upravljanja svim vanjskim granicama EU, ne samo Schengenskim, što je usvojeni amandman zastupnika Picule koji je na prijedlogu Direktive radio u ime svoje političke skupine S&D.

[LINK](#)



RJEŠAVANJE PROBLEMA NEZAKONITE SJEČE, DEFORESTACIJE I DEGRADACIJE ŠUMA (rasprava)

Nezakonita sječa i trgovina nezakonito posjećenim drvnom sirovinom godišnje generira ekonomski gubitak od 7 milijardi EUR-a. Vrijeme je da se oživi politički zamah brige o šumama u Europskoj uniji. Prekomjerna, nelegalna sječa i trgovina nezakonito posjećenim drvom nije problem samo trećih zemalja s kojima sklapamo FLEGT sporazume, ona se na dnevnoj bazi događa i u našim članicama. „U Hrvatskoj se devastiraju putevi i ceste koji su građeni desetljećima, a nelegalno posječeno drvo se uglavnom prevozi u susjedne zemlje i bez kontrole stavlja na tržište. Strategija Europske unije o šumama ne smije imati samo poljoprivrednu dimenziju. Šume su daleko važnije; one su pluća Europe, izvor energije, čuvar klime i bioraznolikosti te ih trebamo poštovati sukladno njihovoj važnosti“, istaknuo je Picula.

3.10.2016.

UKIDANJE VIZA ZA SAD (rasprava)

Na zahtjev nadležnog odbora za građanske slobode, pravosuđe i unutrašnje poslove, Europski parlament raspravljao je o ukidanju viza za SAD za državljane 5 zemalja članica, uključujući Hrvatsku, i uspostavi viznog reciprociteta između EU i SAD-a. Tom je prilikom zastupnik Picula, koji na ovom pitanju aktivno radi od 2013. godine, uputio pisanu izjavu: „Iako je Hrvatska najbliža jedna od 5 zemalja članica da ispuni službene kriterije i pridruži se programu za izuzeće od viza (Visa Waiver Programme), apsolutno je neprihvatljivo da se svi građani EU ne tretiraju jednako kada je slobodno kretanje građana u pitanju. Tim i više ako EU ima ambicije sklapanja trgovinskog sporazuma sa SAD-om o slobodnoj razmjeni roba i usluga. Slobodno kretanje ljudi mora biti preduvjet za slobodnu razmjenu robe i usluga. Nedavni primjer postizanja viznog reciprociteta između EU-a i Kanade koja je ukinula vize za državljane Bugarske i Rumunjske pokazuje da je to moguće. Ukoliko ne postignemo isti dogovor sa SAD-om, očekujem da Komisija poštuje svoje zakonske obveze i predstavi Delegirani akt kojim se otvara mogućnost suspenzije bezviznog režima za državljane SAD-a kada putuju u EU“, naglasio je Picula.

13.12.2016.

[LINK](#)

IZVJEŠĆA – PICULA U SVOJSTVU IZVJESTITELJA U SJENI (izdvojeno)

- Izvješće: Fond solidarnosti Europske unije: ocjena (REGI)
- Izvješće: Europska obrambena unija (SEDE)
- Direktiva: Uspostava mehanizma razmjene informacija s obzirom na međuvladine sporazume i neobvezujuće instrumente između država članica i trećih zemalja u području energetike te stavljanje izvan snage Odluke br. 994/2012/EU (mišljenje AFET-a)
- Direktiva: Mjere zaštite sigurnosti opskrbe plinom (mišljenje AFET-a)
- Prijedlog za liberalizaciju viznog režima za Ukrajinu (mišljenje AFET-a)
- Europska Granična i Obalna straža (mišljenje AFET-a)

PITANJA EUROPSKOJ KOMISIJI

RATIFIKACIJA SPORAZUMA TTIP IZMEĐU EU-A I SAD-A



Kao zastupnik koji je aktivno sudjelovao u intenzivnim raspravama o pregovaračkim pozicijama oko TTIP-a (Transatlantsko trgovinsko i investicijsko partnerstvo) u SAD-u kao i u Europskom parlamentu, pitao je Komisiju hoće li Vijeću EU-a predložiti istu proceduru ratifikacije trgovinskog sporazuma između EU-a i SAD-a, kao što je bilo u slučaju CETA-e odnosno trgovinskog sporazuma između EU-a i Kanade. Naime, nakon sedam godina pregovora, CETA je potpisan 30. listopada, čime službeno može započeti proces ratifikacije, a i trgovinski sporazum između EU-a i Južne Koreje prošao je istu proceduru prije nego što je stupio na snagu. Picula je svoj angažman oko TTIP-a pokazao i ulaganjem sedam amandmana na izvješće o TTIP-u koji su ušli u konačnu Rezoluciju Europskog parlamenta o tom sporazumu. Među njima je najvažniji onaj u kojem Picula ističe potrebu za političkim pritiskom na SAD da bi se Hrvatima omogućilo putovanje u Ameriku bez viza te zadržavanje standarda sigurnosti hrane.

BOLJA ZAŠTITA PUTNIKA U AVIONSKOM PRIJEVOZU

Zastupnik Picula zatražio je od Europske komisije mjere kojima će poboljšati komunikaciju s putnicima u slučajevima kašnjenja i otkazivanja letova, a prvenstveno o njihovim pravima na novčanu odštetu. Iako je zakonodavni okvir za zaštitu prava zrakoplovnih putnika na razini EU-a kvalitetan, i dalje postoje problemi u pogledu primjene zakonodavstva EU-a. To potvrđuje i istraživanje Europske mreže centara za zaštitu potrošača od kojih se velik broj žali da ih zrakoplovne kompanije ne informiraju o njihovim pravima.

UKIDANJE VIZA ZA JUŽNU AFRIKU

Picula je pitao Komisiju hoće li uvrstiti Južnu Afriku na „pozitivni” popis zemalja kojima nije potrebna viza za EU. Naime, građani većine članica EU-a za putovanje u Južnu Afriku ne trebaju vizu za boravak do 30 ili 90 dana, dok Hrvatska i još šest zemalja: Slovenija, Bugarska, Rumunjska, Estonija, Litva i Latvija, trebaju. Budući pravna stečevina EU-a nema mehanizam kojim bi se od tih zemalja tražilo izuzeće ili usklađivanje uvjeta za izdavanje viza, a između EU-a i Južne Afrike je na snazi trgovinski sporazum TDCA kojim je liberalizirano tržište za oko 90 % dobara kojima partneri trguju, Picula je upozorio da zahtijevanje viza za sedam zemalja članica znatno ograničava kompetitivnost njihovih poduzeća kao i radnika na tržištu Južne Afrike.

ZA RAVNOPRAVNIJU DODJELU SREDSTAVA IZ FONDA ZA STRATEŠKA ULAGANJA

Picula je Komisiju još sredinom godine upozorio da su sredstva iz Europskog fonda za strateška ulaganja (EFSU) neproporcionalno raspoređena među zemljama članicama jer su većinom dodijeljena najrazvijenijim gospodarstvima EU-a: Francuskoj, Italiji, Njemačkoj. Budući je riječ o ukupnom iznosu investicija od 100 milijardi EUR-a koja su namijenjena kao odgovor na financijsku krizu, naglasio je da bi s kao kriterij za dodjelu sredstava trebala uzimati i ekonomska razvijenost zemalja članica te pogođenost njihovih gospodarstava krizom, a ne samo pripremljenost projekata. Očekuje se da će Hrvatska ostvariti nekoliko većih infrastrukturnih investicija pomoću tog Fonda, od čega bi trebalo profitirati malo i srednje poduzetništvo. Zastupnik Picula nastavit će komunicirati s Komisijom o ovom pitanju, posebice u kontekstu revizije pravila EFSU-a te konferenciju o ovoj temi, koju organizira u svibnju sljedeće godine.

DOVRŠETAK EKONOMSKE I MONETARNE UNIJE

Euro je trenutna valuta u 19 država članica EU-a, odnosno više od 330 milijuna građana. Petorica predsjednika: Jean-Claude Juncker, Donald Tusk, Jeroen Dijsselbloem, Mario Draghi i Martin Schulz, u lipnju 2015. iznijeli su ambiciozne planove za osnaživanje ekonomske i monetarne unije (EMU) od 1. srpnja 2015. i njezin dovršetak najkasnije do 2025. godine. Europsko vijeće poziva na nastavak tog rada i potvrđuje preporuku o osnivanju nacionalnih odbora za produktivnost. Kao odgovor na nedavne poteškoće s kojima se projekt eurozone suočavao u proteklom razdoblju, aktualiziraju se ideje eura s dvije (ili tri) brzine, stoga je Picula pitao Komisiju za stav prema ovakvim inicijativama i upozorio da je „multiple speed“ euro štetan za Hrvatsku.

RAVNOPRAVNOPRAVNOST HRVATA NA ŠVICARSKOM TRŽIŠTU RADA

U skladu sa Sporazumom između EU-a i Švicarske o slobodnom kretanju osoba, građani Europske unije za rad u Švicarskoj ne trebaju radnu dozvolu. Međutim, ograničenje se još uvijek primjenjuje samo na hrvatske državljane. Više od 3 godine nakon pristupanja Hrvatske EU, hrvatski državljani i dalje trebaju radne dozvole, susreću se s poteškoćama prilikom priznavanja kvalifikacija i plaćaju školarine jednake građanima „trećih zemalja“ kada studiraju na švicarskim sveučilištima. Švicarski parlament je u prosincu objavio postizanje konsenzusa o ovom pitanju odlukom o neuvođenju kvota za EU građane, ali i najavio usvajanje paralelnog zakona kojim bi se švicarskim državljanima omogućila prednost pri zaposlenju. Formalna potvrda ovog prijedloga zakona očekuje se 16. prosinca 2016. Picula je od Komisije zatražio očitovanje o spornom prijedlogu i dodatne mjere osiguravanja ravnopravnosti hrvatskih građana.



POSJETI, KONFERENCIJE, SUSRETI...

SAVEZ GLUHIH I NAGLUHIH

Zastupnik Picula bio im je domaćin i pružio podršku njihovu dolasku na konferenciju „Multilingualism and equal rights in the EU, the role of sign languages“.

„Važno je da u EU ima mjesta za sve građane, a od onih koji gledaju na stvari iz drugačijeg kuta možemo samo puno naučiti.“

28.9.2016., Bruxelles



PANEL O UNUTARSTRANAČKOJ DEMOKRACIJI U ORGANIZACIJI ZAKLADE FRIEDRICH EBERT



„Nema stranke koja je danas u Hrvatskoj toliko demokratična da ne bi mogla unutarstranačke odnose podići na višu demokratsku razinu.“

7.10.2016., Zagreb

RASPRAVA „AFTER BREXIT“ U ORGANIZACIJI ZAKLADE FRIEDRICH EBERT



„Nisam pretjerani optimist oko budućnosti sporazuma London-Bruxelles. Moramo voditi računa o novim odnosima koji se stvaraju unutar Unije i Hrvatska ne smije biti pasivna u tim raspravama.“

21.10.2016., Zagreb

KONFERENCIJA „QUO VADIS EUROPA“



„Dosadašnji model funkcioniranja EU se istrošio - Europa je ranije bila smatrana prostorom mira i prosperiteta, ali s pojavom različitih ugroza poput migrantske krize, Brexita i nefunkcioniranja EU institucija, građani počinju pružati otpor jer sumnjaju u njezin uspjeh.“

11.11.2016., Zagreb

KLIK ZA BOLJU HRVATSKU

„Klik za bolju Hrvatsku vol. 2“ kreativni je foto natječaj koji je Ured zastupnika Tonina Picule organizirao po drugi put, nakon velikog interesa 2013. godine. Autori i autorice trebali su poslati fotografije na kojima prikazuju neki trenutak ili motiv koji za njih predstavlja bolju Hrvatsku. Njihove fotke bile su objavljene na Facebook profilu zastupnika Picule i 21 najbolja odabrana je prema najvećem broju „lajkova“. Za nagradu su dobili četverodnevni put u Strasbourg na posljednju plenarnu sjednicu Europskog parlamenta ove godine. Također, svi pobjednički radovi moći će se vidjeti u Kući Europe u Zagrebu, na izložbi koju Picula organizira u siječnju. 2019. bit će organiziran i treći „Klik za bolju Hrvatsku“, kako bismo usporedili što se u Hrvatskoj mijenja otkad smo ušli u EU kroz oči odnosno objektivne naših građana.



KONTAKT

Zastupnika Tonina Piculu možete kontaktirati izravno u urede u Bruxellesu i Zagrebu:

01 4811 112
Trg Nikole Šubića Zrinskog 2
10 000 Zagreb

00 32 2 284 79 48
European Parliament
Rue Wiertz 60, 1047 Brussels



<https://www.facebook.com/PiculaTonino>



<https://twitter.com/tpicula>



<https://www.toninopicula.com>